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Scandinavian Sleeping & Living
OFERTA WAŻNA 30.03 - 11.04.2022

JYSK.pl

KRZESŁO POZYCYJNE LOMMA
Aluminium i tekstylen. 6-pozycyjne. Składane. 1 SZT. 399,-

Rabat 
50%

195195..--

ŚWIĘTUJEMY 
URODZINY 

KWIAT SZTUCZNY KRISTOFFER
W80 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
45%

12125050

DNI HYGGE 
30.03-

3.04.2022 

RABAT 
DO 60% 
NA WYBRANE 

ARTYKUŁY 
DEKORACYJNE 

I TEKSTYLIA 
ZOBACZ WIĘCEJ 

NA STR. 2-3 
DONICA OGRODOWA BLOMMOR
S31 x D31 x W50 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
49%

6060..--

S36 x D36 x W70 cm 199,- 115,-

3737700

4911227
6401801

6401240
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1) ŚWIECZNIK KEVIN S12 x D16 x W11 cm 27,50 2) ŚWIECA BALDUR Ś3 x W26 cm 4 szt./opak. 20,- 3) RAMKA NA ZDJĘCIA VALTER 
S10 x W15 cm 8,95 3,50 4) WAZON ALVIS Ś20 x W30 cm 79,95 60,- 5) WAZON RICHARD S9 x D25 x W20 cm 69,95 27,50 

RABAT DO 60%
 NA WYBRANE ARTYKUŁY DEKORACYJNE

1)27275050

2)2020..--
4 SZT.

3)

Rabat 
60%

335050 4)

Rabat 
24%

6060..--

5)

Rabat 
60%

27275050

RABAT 20-49% 
NA WYBRANE DYWANY

DYWAN KREKLING
65x140 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

4545..--
DYWAN GLORIOSA
juta, 140x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
49%

165165..--

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE ROŚLINY 

SZTUCZNE**

ROŚLINA SZTUCZNA KLAUSEN
Ś12 / 19 x W24 / 30 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
49%

1515..--
KWIAT SZTUCZNY LAVRITS
D68 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
39%

1515..--

DNI HYGGE 30.03-3.04.2022 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE ARTYKUŁY DEKORACYJNE I TEKSTYLIA 

4911489

4911216

5893542 65081004911548 4911215

4911722

4911530

4911167
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RABAT DO 60% 
NA WYBRANE KOCE

1) KOC STORFRYTLE 130x170 cm 89,95 35,- 
2) KOC Z POLARU HAGTORN 140x200 cm 89,95 35,- 
3) KOC DUNHAVRE 130x170 cm 80,- 

Rabat 
60%

3535..--
1)

2)

Rabat 
60%

3535..--

3)
3)8080..--

RABAT 20-50% 
NA WSZYSTKIE KOMPLETY 

POŚCIELI Z GŁADKIEJ BAWEŁNY

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

Rabat 
50%

5050..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 139,- 60,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 199,- 100,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

ELLEN MATHILDE
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DNI HYGGE 30.03-3.04.2022 

RABAT DO 60% 
NA WYBRANE ARTYKUŁY DEKORACYJNE I TEKSTYLIA 

SZNUR ŚWIETLNY FESTING
D1200 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--

LATARNIA ANKA
3 świece LED.  
S24 x D24 x W70 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
49%

7575..--

4537636

4533696

4529426

7337770 7337670 
6438900

6420040
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KANAPA ROZKŁADANA HARNDRUP
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Kanapę łatwo 
zamienić w wygodne łóżko. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Powierzchnia 
spania 114x190 cm. S210 x W93 x G92 cm 1 SZT. 1399,-

FOTEL UDSBJERG
Tkanina aksamitna. Siedzisko  
i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego dębu. 
S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 699,-

STOLIK KAWOWY DOKKEDAL
Okleina i metal.  
S75 x D115 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
46%

375375..--
FOTEL

Rabat 
37%

250250..--
STOLIK

FOTEL Z MASAŻEM HOVBORG
Skóra ekologiczna. Z funkcją masażu wibracyjnego. 2 ustawienia mocy masażu  
i 5 rodzajów masażu. Bezstopniowa regulacja przechyłu i wbudowany podnóżek. 
S74 x W102 x G90 cm* 1 SZT. 1599,-

Rabat 
49%

800800..--
KANAPA Z SZEZLONGIEM VILS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Ze schowkiem. Można zmieniać stronę ustawienia szezlonga.  
Powierzchnia spania 140x198 cm. S230 x W87 x G92/151 cm* 1 SZT. 

16001600..--

REGAŁ BILLUND  
Okleina. 1 SZT. S80 x W160 x G33 cm 599,- 450,-  
S90 x W140 x G40 cm 649,- 475,- 

Rabat 
24%

450450..--
Rabat 
26%

475475..--
REGAŁ TRAPPEDAL 
Okleina i metal. Szuflady z funkcją push-open. 1 SZT.  
S64 x W178 x G30 cm* 899,- 600,-  
S70 x W109 x G30 cm 549,- 300,- 

Rabat 
33%

600600..--

Rabat 
45%

300300..--

STOLIK RANDERUP
Ś47 x W51 cm 1 SZT. 

7070..--

Rabat 
35%

900900..--
KANAPA

S70×W178×G30 cm 649,- 350,-

STOLIK TV TRAPPEDAL
Okleina i metal. Szuflada z funkcją 
push-open. S120 x W40 x G33 cm 
1 SZT. 699,-

Rabat 
35%

450450..--

3600966

3600761 3617281

3611089 3600867

3681961 3681962

3600282

3600737

3600322

3679886

3600279
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JEGIND STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś105 x W75 cm. Krzesło: Lite drewno i MDF. 
Stół 1 SZT. 749,- 400,- Krzesło 1 SZT. 299,- 150,- 

Rabat 
46%

400400..--
STÓŁ

Rabat 
49%

150150..--
KRZESŁO

KRZESŁO GAMINGOWE AGGESTRUP
Skóra ekologiczna i siatka poliestrowa.  
Z regulacją wysokości i bezstopniową regulacją 
przechyłu. S62 x W108-118 x G66 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
37%

500500..--
KRZESŁO

BIURKO STEGE
Lakier o wysokim połysku  
i metal. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia.  
S40 x D120 x W77 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
41%

350350..--
BIURKO

BIURKO AABENRAA
Okleina i metal. S55 x D110 x W75 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400400..--

KRZESŁO BIUROWE SKODSBORG
Skóra ekologiczna. Chromowana podstawa. Z regulacją wysokości i bezstopniową 
regulacją przechyłu S66 x W111-121 x G72 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400400..--

KRZESŁO EJBY
Lita sosna i MDF. 1 SZT. 219,-

Rabat 
31%

150150..--

KRZESŁO RISSKOV
Tkanina i metal. 1 SZT. 429,-

Rabat 
30%

300300..--
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RABAT 20-49% 
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

PONAD 50 ARTYKUŁÓW

S360294 3602212

3629919

3612382

3600205

3629914

3629922

3620932

3612391
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1) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W100 x G44 cm* 1099,- 850,- 
2) SZAFA JUNGEN Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek i 1 drążek do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 2499,- 1750,- 
3) STOLIK TV JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S160 x W55 x G44 cm (tylko online) 1099,- 850,- 
4) WITRYNA JUNGEN Okleina i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W186 x G44 cm* 1999,- 1350,- 
5) KREDENS JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1099,- 800,- 
6) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S60 x W122 x G44 cm* 1099,- 850,-

1)

Rabat 
22%

850850..--

2)

Rabat 
29%

17501750..--

3)

Rabat 
22%

850850..--

4)

Rabat 
32%

13501350..--

5)

Rabat 
27%

800800..--

6)
Rabat 
22%

850850..--

KOMODA OURE
Lite drewno i MDF. 
S36 x W76 x G37 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250250..--

dostępna również w innych rozmiarach 
i w kolorze brązowym

KOMODA LIMFJORDEN
Okleina. S81 x W101 x G48 cm 1 SZT. 

400400..--

dostępna również w innych rozmiarach i kolorach

PRODUKT
POLSKI

LUSTRO NORDBORG
Lite drewno. 1 SZT. 
S70 x W90 x G3 cm 299,- 150,- 

S72×W162×D3 cm 499,- 250,-
dostępne w kolorze: biały, srebrny, złoty

Rabat 
49%

150150..--
S40 x W160 x G39 cm 399,- 200,- 

Rabat 
49%

200200..--

SZAFKA NA BUTY DAMHUS
Metal i tkanina. 
S70 x W90 x G34 cm 1 SZT. 

7575..--

REGAŁ NA BUTY VANDSTED
Bambus. 
S70 x W33 x G27 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115115..--

STOJAK NA UBRANIA VAMMEN
Metal. S35 x W179 x G35 cm 1 SZT. 

150150..--

ŁAWKA AALESTRUP
Metal. Z poduszką. 
S92 x W45 x G36 cm 1 SZT. 

150150..--

LUSTRO REFLECT
Ś50 x G3 cm 1 SZT. 

135135..--

Tylko
online

3681791

3689799

3681711

3648405

3648394

3681511

3833212 3618930

3805175 3805174

3698229

3689904

3811524 3811525

3600920
3805220
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RAMA ŁÓŻKA HALD
Okleina. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. S149 x D207 x W89 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850850..--
RAMA ŁÓŻKA

SZAFA VELLERUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S151 x W200 x G59 cm* 1 SZT. 1399,-

Rabat 
28%

10001000..--
SZAFA

STOLIK NOCNY 
TAPDRUP 
169,- 135,-

WIESZAKI HELMUT
5 szt./opak. 

15,- 

RAMA ŁÓŻKA ABILDRO
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. S147 x D217 x W100 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550550..--

90x200 cm 549,- 400,-
160x200 cm* 899,- 650,-
180x200 cm* 999,- 750,-

RAMA ŁÓŻKA
160×200 cm* 1299,- 950,-
180×200 cm* 1399,- 1050,-
SZAFA
S101×W200×G59 cm* 1099,- 800,-
S200×W200×G59 cm* 1799,- 1350,-

SZAFA NORDBY
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. Wyposażenie 
szafy: 1 półka i 1 drążek do zawieszania. 
S105 x W200 x G57 cm* 1 SZT. 1699,-

Rabat 
26%

12501250..--

S150 x W200 x G57 cm* 2299,- 1800,-

STATYW NA UBRANIA JERSLEV
Metalowy, z możliwością regulacji. 
S90 x W100-175 x G45 cm, 1 SZT. 

5555..--

STOLIK NOCNY STENLILLE
MDF. S38 x W55 x G31 cm 
1 SZT. 299,-

Rabat 
44%

165165..--
STOLIK NOCNY TRAPPEDAL
Okleina i metal. 
Szuflada z funkcją push-open. 
S40 x W59 x G40 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275275..--
600600..--

ŁÓŻKO SKŁADANE SYDALS
Materac o grubości 9 cm. Rama 
metalowa. Ze spodem drewnianym. 
S80 x D200 x W36 cm 1 SZT. *T
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3811525

3617471

3696672

3659501

3821300

3600083

3620143

3811217

3600801 3698097

3617401
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VEMB STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Aluminium, drewno syntetyczne i technorattan. Z regulacją wysokości. S85 x D134 x W45/68 cm. 3-miejscowa sofa i krzesło: 
Aluminium i technorattan. Z luksusowymi poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. ZESTAW 6999,-

Rabat 
32%

47504750..--
ZESTAW 5-MIEJSCOWY + STÓŁ

FOTEL WISZĄCY GJERN
Stal i technorattan. Z podstawą i luksusowymi poduszkami w wytrzymałym 
poszyciu poliestrowym. S118 x W184 x G106 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
23%

11501150..--

DONICA WISZĄCA STORSKARV
Ś27 x W19 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

3535..--

DONICA FJELLERKE
W30/36 cm 2 szt./opak. 249,-

Rabat 
33%

165165..--
2 SZT.

DONICA OGRODOWA TERNE
Ś30/35 cm 2 szt./zest. 329,-

Rabat 
24%

250250..--
2 SZT.

KWIETNIK TRANA
S30 x D83 x W130 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
39%

300300..--

3770030

3700045

6403101

6439000

6440500

6432800
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UGILT STÓŁ + SOFA
Stół: Stal galwanizowana i olejowane drewno twarde FSC®. S60 x D90 x W43 cm. 3-miejscowa sofa z szezlongiem: 
Stal galwanizowana i olejowane drewno twarde FSC®. Z grubymi poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. 
Można odwracać ustawienie. Sofa 1 SZT. 2999,- 2250,- Stół 1 SZT. 699,- 550,- 

Rabat 
24%

22502250..--
SOFA

Rabat 
21%

550550..--
STÓŁ

750750..--
ZESTAW 4-MIEJSCOWY + STÓŁ

YDBY STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Stal i hartowane szkło. S50 x D85 x W38 cm. 
2-miejscowa sofa i krzesło: Stal i tekstylen. ZESTAW 

HOTEL DLA OWADÓW HONNINGBI
S8 x D13 x W24 cm 1 SZT. 

3030..--

TABORET PIROL
Ś37 x W40 cm 1 SZT.

165165..--

FONTANNA SKARV
S28 x D30 x W50 cm 1 SZT. 

300300..--

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

S379947
3780380

3732120

6436400

6438100

6430045
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KRZESŁO SANDVED
Stal i formowany plastik odporny 
na promienie UV. 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200200..--

135135..--
KRZESŁO

JERSORE STÓŁ + HALDBJERG KRZESŁO
Stół: Aluminium i drewno syntetyczne. S80 x G140 x W74 cm. Krzesło: stal i 
technorattan. Można ustawiać w stos. Stół 1 SZT. 500,- Krzesło 1 SZT. 135,- 500500..--

STÓŁ

KRZESŁO SKŁADANE EGELUND
Olejowane drewno twarde FSC®.  
1 SZT. 199,-

Rabat 
24%

135135..--

KRZESŁO RAVNEBAKKE
Stal i formowany plastik  
odporny na promienie UV. 
1 SZT. (tylko online) 269,-

Rabat 
25%

200200..--
KRZESŁO PANDUMBRO
Stal i technorattan. 1 SZT. 229,-

Rabat 
34%

150150..-- KRZESŁO WYPOCZYNKOWE LOMMA
Aluminium i tekstylen. 6-pozycyjne. 
Składane. 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350350..--

3797400

S370191

3779740

3780330

37974103780390 3700032
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FOTEL WISZĄCY NITTEDAL
Bawełna/poliester i aluminium. Ś80 x W140 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
45%

125125..--

PODUSZKA OGRODOWA LYSNET
Bawełna/poliester. Na siedzisko. 
40x40x4 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
23%

17175050

PODUSZKA OGRODOWA TREBJERG
Bawełna/poliester. Na siedzisko. 
40x40x4 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
24%

22225050

PODUSZKA OGRODOWA 
SORTEMOSE
Bawełna/poliester. Na krzesło 
pozycyjne. 49x117x6 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100100..--

Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

PODUSZKA OGRODOWA 
SIMADALEN
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na krzesło 
pozycyjne. 50x119x8 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
31%

150150..--

3782002

3700146 3700148 6427435

3700051

7207376

7207378
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PARASOL OGRODOWY AGGER
Poszycie z wodoodpornego poliestru z filtrem UV. Stelaż z aluminium. 
Z funkcją przechyłu, z korbką i wentylacją.
Ś300 x W246 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
33%

200200..--

PARASOL WISZĄCY TRONDHEIM
Poszycie z wodoodpornego poliestru z filtrem UV. Stelaż z aluminium. 
Z funkcją przechyłu, uchwytem korbowym i wentylacją. Zawiera 
wodoodporny pokrowiec i podstawę parasola. Ś300 x W245 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--

PARASOL OGRODOWY ASKIM
Wodoodporny poliester, stelaż z aluminium proszkowanego. Z oświetleniem 
LED na baterie słoneczne, z korbką i wentylacją. Ś300 x W248 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450450..--

PODSTAWA PARASOLA NA BALKON 
AMMERUD
Granit i stal nierdzewna. 25 kg. 
S28 x D45 x W8 cm 1 SZT. 

200200..-- 325325..--

z oświetleniem LED

PODSTAWA POD 
PARASOL GAMMELSOLE
Granit i stal nierdzewna. 45 kg.  
Do parasola ogrodowego. Na kółkach  
i z uchwytem. S50 x D50 x W7,5 cm 1 SZT. 

3700036

3729110

3775320

3775010 3700113
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PODUSZKA OGRODOWA STOREHOLM
Bawełna/poliester. Na leżak. 60x190x3 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
24%

135135..--

PODUSZKA OGRODOWA REBSENGE
Luksusowa poduszka z bardzo wytrzymałym polipropylenowym 
poszyciem. Na leżak. 60x190x8 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
35%

225225..--

LEŻAK BAGMARKEN
Stal galwanizowana i olejowane drewno twarde FSC®. 
S70 x D200 x W40 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800800..--
SZAFKA DO PRZECHOWYWANIA KRAMNITSE
Plastik odporny na promieniowanie UV. Wodoodporna. Nadaje się do 
przechowywania poduszek ogrodowych i narzędzi. Otwierana z przodu 
i od góry. Mrozoodporna. S132 x W114 x G72 cm 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600600..--

LEŻAK NORDSTRAND
Stal i tekstylen. S57 x D195 x W27 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250250..--

MARKIZA BOCZNA PEJELT
Aluminium i wodoodporny poliester. Można rozłożyć na dł. 3 m. W1,4 m 1 SZT. 

350350..--

3700149

6415640

3780395

3772030

3771500

3798770
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350350..--
NAMIOT SVARTSKOG
4-osobowy. Poliestrowy tropik z oknem i wodoodpornymi  
szwami. Namiot wewnętrzny z przepuszczającego  
powietrze poliestru z wentylacją. Wodoodporność 1500 mm.  
Waga 3,6 kg. S240 x D310 x W130 cm 1 SZT. 

225225..--
NAMIOT RUNDSKOG
2-osobowy. Poliestrowy tropik z oknem i wodoodpornymi 
szwami. Namiot wewnętrzny z przepuszczającego powietrze 
poliestru z wentylacją. Wodoodporność 1500 mm. Waga 2 kg. 
S160 x D270 x W110 cm 1 SZT. 

STÓŁ SKŁADANY HOLMEN
Stal i Plastik odporny na promieniowanie UV. Składany. S60 x D121 x W74 cm 1 SZT. 

175175..--

KRZESŁO KEMPINGOWE VARBERG
Stal i poliester. Składane. 1 SZT. 7575..--

MATERAC DMUCHANY VELOUR DURABEAM
Winylowy materac z miękką welurową warstwą. Konstrukcja wewnętrzna 
wzmocniona stabilizującymi nylonowymi włóknami Fibre-Tech®. Z wbudowaną 
pompką elektryczną i torbą do przechowywania. S99 x D191 x W46 cm, 1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350350..--

S152 x D203 x W46 cm 499,- 375,-

KRZESŁO KEMPINGOWE UHE
Stal i poliester. Składane. Z torbą 
do przechowywania. 1 SZT. 

8585..--
KRZESŁO KEMPINGOWE 
HOLMDALEN
Stal i poliester. Składane. Z torbą 
do przechowywania. 1 SZT. 

150150..--

100100..--
ŚPIWÓR HULEN
Wsad z włókna poliestrowego 250 g/m². 
Temp. komfortowa +8°C to +12°C.  
Temp. ekstremalna +0°C. 
Waga 1000 g. 75x220 cm 1 SZT. 

KARIMATA NANDAL
Pianka poliuretanowa i poszycie 
poliestrowe. Samonapełniająca. 
S60 x D190 x W5 cm 1 SZT. 

150150..--

S60 x D190 x W7 cm 225,-

Tylko
online

4704210 4704800

3775110

3787310

4702700

3710075 3730720

4703820

4703020
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1 × S280 × D300 cm 109,- 70,-

RABAT 30-49% 
NA WSZYSTKIE ROLETY**

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. Można  
przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

3535..--

60x170 cm 89,95 45,-
80x170 cm 119,- 60,-
90x210 cm 169,- 85,-
100x170 cm 149,- 75,-
120x170 cm 179,- 90,-
140x170 cm 219,- 110,-
180x170 cm 269,- 135,-

PLISOWANA ROLETA Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI BOKN
Poliester. Bezsznurkowa roleta plisowana z możliwością regulacji i podnoszenia  
z góry do dołu i od dołu do góry. Pozwala to na idealne dopasowanie poziomu 
wpuszczanego światła i poziomu prywatności we własnym domu. Można przyciąć 
na szerokość. S60 x W130 cm 1 SZT. 84,95

Rabat 
35%

5555..--

75x130 cm 109,- 65,-
105x130 cm 139,- 85,-

ROLETA BYRE
Bambus. Automatyczna blokada sznurka. Można 
przyciąć na szerokość. S80 x W160 cm 1 SZT. 99,-

90x210 cm 159,- 80,-
100x160 cm 129,- 65,-
120x160 cm 159,- 80,-
140x160 cm 179,- 90,-

FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami, kanalikiem  
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 54,95

Rabat  
do  

40%

32325050
FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 44,95

1 × S280 × D300 cm 89,95 70,-

ZASŁONA ISTEREN
Poliester/nylon. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat  
do  

44%

5050..--
ZASŁONA LURO
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 69,95

FIRANA HESSA
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 89,95

FIRANA GOSSA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 99,-

7070..--

Rabat  
do  

29%

ZASŁONA STORAVAN
Z pętelkami i kanalikiem. 
1 x S140 x D300 cm 

4040..--
PRZYBORY KRAWIECKIE FJORDA
ZESTAW 

6565..--
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5050..--

Rabat 
49%

zaciemniająca 

3730720

4703820

4703020

5526305

7204260

5406021

5090063

5527105

5526205

5525905

5090001

5084701

5084721

5078196

5078102

5078158

5078127

5023175

5023161

5023106

5023100

5079901 5077720

5077701

5083900 5808400



16

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 275275..--

90x200 cm 300,-
120x200 cm 450,-
140x200 cm 500,-
160x200 cm 550,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² podzielony na 7 stref komfortu 
zapewniających dokładne i optymalne podparcie. Wyściełany warstwą wentylującego włókna kokosowego 
i pianką poliuretanową. Nadające się do prania pikowane poszycie. 80x200 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600600..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 1299,- 650,-
120x200 cm* 1999,- 1000,-
140x200 cm* 2199,- 1100,-
160x200 cm* 2499,- 1250,-
180x200 cm* 2699,- 1350,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S95
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości z minisprężynami kieszeniowymi 266/m² i 7 strefami 
komfortu zapewniającymi wyjątkowe i ergonomicznie poprawne podparcie. Usztywniony redukującą napięcie pianką 
termoelastyczną i pianką poliuretanową z jednej strony oraz wentylującym włóknem kokosowym i pianką poliuretanową 
z drugiej strony. Poszycie nadające się do prania z odprowadzającym wilgoć włóknem lyocell. Pasek wentylacyjny wzdłuż 
materaca poprawia przepływ powietrza w materacu. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2999,-

Rabat 
49%

15001500..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

90x200 cm* 3299,- 1650,-
140x200 cm* 5499,- 2750,-
160x200 cm* 5999,- 3000,-
180x200 cm* 6499,- 3250,-

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H20 
Łóżko kontynentalne jest idealnym rozwiązaniem dla osób szukających wygody i dobrego designu. Na wierzchu znajduje 
się topmaterac o grubości 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej, z poszyciem nadającym się do prania. W środku 
znajduje się materac ze sprężynami kieszeniowymi 240/m² podzielony na 7 stref komfortu, usztywniony pianką 
poliuretanową. Podstawa łóżka składa się z tapicerowanej ramy z miejscem do przechowywania. Rama oraz materac 
sprężynowy pokryty jest poszyciem wykonanym z wytrzymałej tkaniny. Z nogami. 160x200 cm* + zagłówek* 5699,-

Rabat 
42%

32503250..--
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 
160x200 CM + ZAGŁÓWEK

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3124,- 1750,-
140x200 cm* 5099,- 3000,-
180x200 cm* 6249,- 3500,-

SPÓD ŻEBROWY BASIC A10
22 listwy. 80x200 cm 1 SZT. 

8585..--

70x200 cm 75,-
90x200 cm 95,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A30
12 listew. Bez nóg. 80x200 cm* 1 SZT. 

135135..--

90x200 cm* 150,-
140x200 cm* 250,-
160x200 cm* 275,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY
12 listew. Bez nóg. 90x200 cm* 1 SZT. 

400400..--

PRODUKT
POLSKI

GOLD
NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

GWARANCJA 
DO 25 LAT 

NA MATERACE JYSK

Aby uzyskać więcej informacji 
na temat przedłużonej 

gwarancji, zapytaj w sklepie 
lub wejdź na JYSK.pl

3337723

3247423

3343823

S338578

3531823

3504723

3331632
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny luksusowy materac o wysokości 24 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami kieszonkowymi 266 / m² podzielonymi na 7 stref komfortu zapewniający 
wyjątkowe i ergonomiczne podparcie. Materac jest z jednej strony wyściełany redukującą napięcie pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową, a z drugiej wentylującą 
warstwą z włókna kokosowego i pianką poliuretanową. Pianka dopasowuje się dokładnie do kształtu ciała. Pokrowiec do prania z SensICE po jednej stronie, który ma 
natychmiastowe działanie łagodzące i chłodzące. Pasek wentylacyjny wzdłuż boku pomaga poprawić przepływ powietrza w materacu 80x200 cm* 1 SZT. 2299,-

Rabat 
55%

10001000..--

90x200 cm 2499,- 1100,-
120x200 cm* 3999,- 1750,-
140x200 cm* 4199,- 1850,-
160x200 cm* 4599,- 2000,-
180x200 cm* 4999,- 2250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

3356323
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MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu zapewniającymi dobre, komfortowe podparcie. 
3 cm rdzeń z redukującej napięcie pianki termoelastycznej, 17 cm pianki wysokoelastycznej i 2 cm pianki 
termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadząjącym wilgoć włóknem modal. 
Pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
49%

13501350..--

90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm* 4999,- 2500,-
160x200 cm* 5499,- 2750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki wysokoelastycznej i 6 cm pianki 
poliuretanowej. Elastyczne poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350350..--

90x200 cm 699,- 375,-
120x200 cm* 1099,- 600,-
140x200 cm* 1199,- 650,-
160x200 cm* 1299,- 700,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATERAC PIANKOWY PLUS F90
Materac o gr.16 cm z 2 cm rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej i 12 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne pikowane 
poszycie, które można prać. 80x200 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
49%

500500..--

90x200 cm 1099,- 550,-
140x200 cm 1899,- 950,-

Tylko
online

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

TOPMATERAC GOLD T65
Luksusowy topmaterac o gr.8 cm z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Poszycie pikowane pianką termoelastyczną 
AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
44%

500500..--

90x200 cm 999,- 550,-
120x200 cm 1499,- 850,-
140x200 cm* 1699,- 950,-
160x200 cm* 1799,- 1000,-
180x200 cm* 1999,- 1100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do 
prania mata z elastycznymi gumkami 
w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

5555..--

90x200 cm 89,95 60,-
140x200 cm 149,- 100,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENARABAT 30-49%
NA WYBRANE MATERACE PIANKOWE

PONAD 110 ARTYKUŁÓW

MATERAC PIANKOWY, 
NIEMOWLĘCY PLUS F45
Materac o grubości 8 cm z rdzeniem 
z pianki poliuretanowej. Pikowane 
poszycie nadające się do prania. 
60x120 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
32%

135135..--

70x140 cm 269,- 185,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

3251023

3243223

3326623 3427623

3433023

3258509
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KOŁDRA LETNIA LIVING MEDICAL
Lekki, przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, 
500g. Poszycie 100% mikrowłókno poliestrowe. Pranie 95°C. Z torbą do 
przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 199,-

Rabat 
42%

115115..--

155x200 cm 249,- 140,-
200x220 cm 299,- 200,-
PODUSZKA
70x80 cm 199,- 115,-
50x70 cm 149,- 90,-
40x40 cm 79,95 45,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

kołdra letnia

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 109,-

Rabat 
49%

5555..--

155x200 cm 129,- 65,-
200x220 cm 159,- 110,-
PODUSZKA
70x80 cm 79,95 50,-
50x70 cm 49,95 30,-
40x40 cm 29,95 20,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

TERMOKOŁDRA ULVIK
Kołdra składająca się z 2 kołder zszytych razem. Wsad z silikonowanych 
spiralnych włókien rurkowych, 2x550 g. Poszycie 100% mikrowłókno 
poliestrowe. Można prać w 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
45%

125125..--

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z poliestrowym wsadem z włóknami węglowymi, które redukują 
napięcie. Przewiewny wsad z silikonowanego spiralnego rurkowego włókna, 1200 g. 
Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
49%

200200..--

155x200 cm 469,- 250,-
200x220 cm 599,- 350,-

155x200 cm 279,- 150,-
200x220 cm 349,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
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PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

4216501

4028750

4317001

4015550

4134750

4237850



20

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO LOFTET
Luksusowa antyalergiczna kołdra o konstrukcji kasetowej. Wsad w 90% z puchu gęsi 
europejskiej i 10% pierza gęsiego, 800 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu, 
które zostało poddane bezpiecznej obróbce zapobiegającej namnażaniu się roztoczy. 
Puszystość 725. Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1599,-

90% puch gęsi

Rabat 
49%

800800..--

155x200 cm 1899,- 900,-
200x220 cm* 2299,- 1600,-
PODUSZKA
70x80 cm 699,- 350,-
50x70 cm 449,- 225,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch kaczy, 
1200 g. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

150150..--

KOŁDRA BAWEŁNIANA SUNNDAL
Poszycie i wsad ze 100% bawełny. Waga 1000 g. 
Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
44%

100100..--

155x200 cm 199,- 115,-
200x220 cm 269,- 175,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO LENDFJELL
Wsad 80% białego puchu kaczego/20% pierza kaczego, 300 g. 
Poszycie 100% bawełna. Puszystość: 525. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275275..--

200x220 cm 599,- 450,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

O P I N I E  K L I E N T Ó W   

4,8/5 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

155x200 cm 185,-
PODUSZKA
70x80 cm 80,-
50x70 cm 50,-
40x40 cm 30,-

4026050

4226001

4028150

4312901

4043250

4044350
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PODUSZKA ROYAL NORDIC
Luksusowa poduszka z przewiewnym wsadem z 70% włókna Fossflakes/30% silikonowanego włókna 
kulkowego, 900 g. Miękkie poszycie z 100% bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 299,-

50x70 cm 199,- 75,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

Rabat 
49%

5050..--

50x70 cm 64,95 35,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA VALLE
Luksusowa poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Poszycie 100% poliester, nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
44%

150150..--
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Rabat 
60%

PODUSZKA NORDKAPP
Wsad z silikonowanego, poliestrowego włókna kulkowego, 900 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 99,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RABAT
20-60%

NA WYBRANE 
PODUSZKI

4316901

4228101 4247900
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KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 159,-

TINA

Rabat 
37%

100100..--

160x200cm + 2x70x80 219,- 130,- (TINA)
160x200 cm + 2x70x80 cm 219,- 180,- (VERA)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

VERA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

KRISTI

Rabat 
40%

6565..--

ABBIE

 

CAMILLE

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna dobrej jakości. 140x200 cm + 70x80 cm 

NOVA

5555..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,- (NOVA) 
200x220 cm + 2x70x80 cm 100,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA HANNA KATJA

KOMPLET POŚCIELI ELVOR
100% delikatna bawełna wysokiej 
jakości. 140x200 cm + 70x80 cm 89,95

Rabat 
33%

6060..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI MICKEY
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 169,-

Rabat 
31%

115115..--

KOMPLET POŚCIELI AMONG US
100% bawełna. 
140x200 cm + 70x80 cm 169,-

Rabat 
31%

115115..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI PAW PATROL
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 169,-

Rabat 
31%

115115..--

7325670
1395070

7348170 7355270 7355370

7334470 7335170 1387670

7345070

7327270

7345470

7327070
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KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% bawełniany perkal. Gładkie, ściśle tkane włókna zapewniają wytrzymałą, 
miękka w dotyku pościel o matowym wykończeniu. 140x200 cm + 70x80 cm 129,-

EMILY

Rabat 
34%

8585..--

160x200 cm + 2x70x80 cm 169,- 115,- (SIRI, EMILY)
200x220 cm + 2x70x80 cm 229,- 135,- (SIRI, EMILY)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

ARVEN

SIRI

PRZEŚCIERADŁO NA TOPMATERAC
100% bawełna. Prześcieradło z gumką na topmaterac. 
90x200x6-10 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

6060..--

140x200x6-10 cm 149,- 100,-
160x200x6-10 cm 159,- 110,-
180x200x6-10 cm 179,- 115,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Wysokiej jakości prześcieradło 
z gumką na materac sprężynowy lub piankowy. 
Wyjątkowo głębokie. 90x200x40 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

5555..--

160x200x40 cm 159,- 100,-
180x200x40 cm 179,- 110,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 
70x80/90 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
35%

22225050

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

17175050

160x200x25 cm 30,-
180x200x25 cm 35,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% mikrowłókno poliestrowe. 
Prześcieradło na materac skrzyniowy 
i sprężynowy. Z gumką na krawędziach. 
90x200x25 cm 1 SZT. 

PRZEŚCIERADŁO
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Nie wymaga prasowania. 
140x250 cm 1 SZT. 

2020..--

240x250 cm 40,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

7329870

7323570

7332670

14198011605401

1611163

1877600

1410101

1424001
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WOLNY WYBÓR 75,- 
RABAT DO 40%  

Wybierz spośród różnych wzorów 
W rozmiarze 140x200 cm + 70x80 cm 

Wcześniejsza cena do 129,- 

NARZUTA MYGGBLOM
220x240 cm 1 SZT. 200200..--

NARZUTA

PODUSZKA MYGGBLOM
35x50 cm 1 SZT. 

Poduszka-oparcie 50x70 cm 85,-

2525..--

8585..--
PODUSZKA-OPARCIE 

KOC MYGGBLOM
130x170 cm 1 SZT. 

6060..--

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ ERTEVIKKE
50x50 cm 

17175050

DYWAN STORMHATT
140x200 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
49%

225225..--

THERESA

HENNY

BRITT CLARA VIOLA

GUNHILD

1334070 7319570

1397270 7340670 7340970 7357670

4606800

6856482

4833982

4833946

4533728

6852507
6505200
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RĘCZNIK KUCHENNY FLEKKMURE
50x70 cm 3 szt./opak. 

775050
3 SZT.

RĘCZNIK KUCHENNY SMULTRON
50x65 cm 8 szt./opak. 

2020..--
8 SZT.

RĘCZNIK KUCHENNY HYACINT
50x70 cm 2 szt./opak. 

22225050
2 SZT.

RĘCZNIK KUCHENNY SAV
50x70 cm 2 szt./opak. 

3535..--
2 SZT.

PODKŁADKA KUNGSMYNTA
Ś38 cm 1 SZT. 

885050 17175050

PODKŁADKA TETTEGRAS
Ś38 cm 1 SZT. 

27275050

PODKŁADKA LIND
Ś38 cm 1 SZT. 

RABAT DO 59% 
NA WSZYSTKIE CERATY**

CERATA
S140 cm 1 m b. 32,95

FLORA

Rabat 
59%

13135050
1 M B.

TORVULL GRYNSILDRE ORMTUNGA

RABAT 20-50% 
NA WSZYSTKIE PODUSZKI-SIEDZISKA**

PODUSZKA - SIEDZISKO HASSELURT
40x40x8 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
50%

99..--
PODUSZKA - SIEDZISKO MATORN
40x40x5 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--
PODUSZKA - SIEDZISKO STORARVE
39x39x8,5 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
44%

5050..--
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2413300 2408702 2407800 2407600

1721028 1721042

1721039

1720727 1735100

5698407 5697613 5691942 5601600

6834026 6834058 6824958 6829658 4803463
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1) WAZON BJERKE Ś25 x W41 cm 99,- 65,- 2) PODUSZKA KORALLROT 40x60 cm 69,95 35,- 3) PIKOWANY KOC VALMUE 
130x180 cm 149,- 60,- 4) PODUSZKA KLOKKELYNG 45x45 cm 30,- 5) PODUSZKA NA OPARCIE VALMUE 50x70 cm 109,- 85,- 

1)
Rabat 
34%

6565..-- 2)

Rabat 
49%

3535..--

3)

Rabat 
59%

6060..--

4)

3030..--

5) Rabat 
22%

8585..--

1)

2525..--

5)

Rabat 
49%

2525..--
1) PODKŁADKA TIDSEL 33x42 cm 25,- 2) PODUSZKA VILLMORELL 45x45x8 cm 49,95 25,- 3) PODUSZKA BERBERIS 45x45 cm 69,95 35,-
4) DYWANIK ZE SZTUCZNEJ SKÓRY HORN 60x90 cm 50,- 5) KOC Z POLARU KASTANJ 130x170 cm 15,- 6) PODUSZKA - SIEDZISKO ANTEN 
41x43x3 cm 49,95 25,- 7) NARZUTA VALMUE 240x260 cm 349,- 250,-

2)

3)

4)

Rabat 
28%

250250..--

5050..--Rabat 
49%

2525..--

7)

Rabat 
49%

3535..--

1515..--

6)

4911751

6842602

4528114

6832842

6857558

1733600

1733602

4849026

4849042 4606500

6505101

6828955

6839672

4530791
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1) KUBEK HALFDAN Ś9 x W7 cm 17,50 2) DZBANEK DO HERBATY GAUTE S15 x D18 x W12 cm 60,- 3) PUSZKA 
ROLF S10 x D10 x W13 cm 8,50 4) MISA SIMON Ś10 x W5 cm 12,50 5) MISA SIMON Ś19 x W4 cm 17,50 

1)

17175050

2)

6060..--

3)

885050

4)

12125050

17175050

1) ROŚLINA SZTUCZNA BRYNJAR S27 x D16 x W22 cm 39,95 27,50 
2) DEKORACJE NA ŚCIANĘ HALLVARD S16 x W22 cm 29,95 17,50 
3) ZEGAR EDDIE S10 x D6 x W14 cm 25,- 4) KUBEK ANDERS 
400 ml, Ś13 x W8 cm 17,50 

1)

Rabat 
31%

27275050

2)

Rabat 
41%

17175050

3) 2525..--

4)

17175050

17175050

TALERZ TONE
S30 x D25 x W3 cm 1 SZT. 

2525..--

MISA JO
Ś24 x W8 cm 1 SZT. 

32325050

PUDEŁKO NA HERBATĘ STORM
S17 x D23 x W8 cm 1 SZT. 

TACA DEKORACYJNA GERNER
drewno, Ś30 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
24%

3030..--

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD
S13 x W18 cm 1 SZT. 19,95

dostępna również 
w innych rozmiarach

Rabat 
49%

1010..--

5)

KOSZ EBBE
S20 x D25 x W16 cm 1 SZT. 

22225050

S32 x D27 x W20 cm 40,-

4911709

4911772

4911713

4911717

4911716

4911437

4911782 4911507

4911257

4900106 4900107

49112334911323

4948800

4911640
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PÓŁKA ŚCIENNA GARD
S30/25 x D10/9 x W30/25 cm 2 szt./zest. 

7070..--
2 SZT.

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S20 x D14 x W70 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
37%

2525..--

1) KOSZ GUDMAND Ś32 x W30 cm 49,95 37,50 2) KOSZ ASMUS S43 x D47 x W22 cm 
59,95 45,- 3) KOSZ AGNE S23 x D32 x W16 cm 89,95 65,- 4) KOSZ HJALMER  
Ś42 x W30 cm 89,95 65,- 5) KOSZ BERGE S37 x D37 x W39 cm 169,- 115,- 

5)

Rabat 
31%

115115..--

4)

Rabat 
27%

6565..--

3)

Rabat 
27%

6565..--

2)

Rabat 
24%

4545..--

1)

Rabat 
24%

37375050

1) KOSZ NA ŚMIECI ALBIN Ś23 x W30 cm 79,95 60,- 2) STOJAK NA  
DONICZKĘ THORVALD S27 x D27 x W54 cm 129,- 100,- 3) PÓŁKA VILMER  
S13 x D40 x W13 cm 55,- 4) KUBEK NIELS 330 ml 12,50 

1)

Rabat 
24%

6060..--
2)

Rabat 
22%

100100..--

3) 5555..--
4)

12125050

1) LAMPA NA BATERIE MINGUS Ś13 x W18 cm 59,95 45,- 2) LAMPA NA BATERIE JACOB Ś13 x W21 cm 59,95 35,- 
3) LAMPA STOŁOWA HELMER Ś17 x W32 cm 119,- 75,- 4) LAMPA STOŁOWA GERLUF Ś15 x W21 cm 129,- 90,- 

4)

Rabat 
30%

9090..--

3)
Rabat 
36%

7575..--

2)

Rabat 
41%

3535..--

1)

Rabat 
24%

4545..--

4911352

4988700

4911773

4911508

4911696

4911689

491152049116994911514

49115414911558

4911729

4911747

4911491

4911495
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KOSZ NA BIELIZNĘ EGIL
S36 x D45 x W57 cm 1 SZT. 

150150..--
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D167 x W87 cm 1 SZT. 

165165..--

ODBÓJ DRZWIOWY LAMA
S10 x D27 x W24 cm 1 SZT. 

27275050

1) GĄBKA KUCHENNA KRILLES S7 x D11 cm 2 szt./opak. 4,- 2) ŚCIERKA DO 
NACZYŃ LOKE 3 szt./opak. 25,- 3) TRZEPACZKA DO DYWANÓW VISTI  
S25 x D71 cm 27,50 4) SZCZOTKA I SZUFELKA MILO D25 x W35 cm 25,- 
5) WIADRO GABRIEL S29 x D29 x W28 cm 10,- 

5) 1010..--

4)
3)

27275050

2)2525..--
3 SZT.

2525..--
ZESTAW

1) 44..--
2 SZT.

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA PROBOX
S29 x D39 x W11 cm 22,95 17,50 
S20 x D29 x W10 cm 16,95 12,50
S39 x D51 x W17 cm 39,95 30,-
S40 x D51 x W43 cm 79,95 50,-  
S40 x D72 x W16 cm 59,95 40,-
S40 x D72 x W38 cm 99,- 60,- 
S40 x D51 x W25 cm 44,95 30,-
S30 x D39 x W18 cm 29,95 20,- 

Rabat 
26%

12125050

Rabat 
24%

3030..--

Rabat 
37%

5050..--

Rabat 
33%

4040..--

Rabat 
39%

6060..--

Rabat 
33%

3030..--

Rabat 
33%

2020..--

Rabat 
23%

17175050

WORECZEK ZAPACHOWY TORVILD
S10 x D10 x W3 cm 1 SZT. 

99..--

4911104
4933500

4911293

4962400

4900159

4911344

4911254

4900158

4900907

4900906

4900905

4900904

4900903

4900902

4900901

4900908

4911773

4911508

4911528
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DOZOWNIK MYDŁA HYBO
Ś9 x W21 cm 1 SZT. 

8585..--

SZCZOTKA DO WŁOSÓW HALLERNA
Do wyboru 2 rodzaje.1 SZT. 

13135050

KOSZ NA ŚMIECI OXIE
Ś21 x W30 cm 1 SZT. 

7070..--

OLEJEK ZAPACHOWY LINDOME
Zapach morski, trawa cytrynowa 
lub leśny. 100 ml 1 SZT. 

2525..--

PÓŁKA ALSTER
1 SZT. S12 x D30 x W27 cm 35,- 

3535..--
S12,5 x D25 x W51,5 cm 75,- 

7575..--
POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA VICKLEBY
S15 x D20 x W20 cm 1 SZT. 5050..--

1) DOZOWNIK MYDŁA MALA S7 x D7 x W17 cm 17,50 
2) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW MALA S7 x D7 x W11 cm 8,50 
3) MYDELNICZKA MALA S8 x D12 x W3 cm 8,50 
4) KOSZ NA ŚMIECI MALA S19 x D16 x W24,5 cm 27,50 
5) SZCZOTKA TOALETOWA MALA S12 x D12 x W40 cm 25,- 

5)

2525..--

4) 27275050

3) 885050
2)

885050

1)
17175050

AKCESORIA ŁAZIENKOWE HAGA
Dozownik mydła Ś8 x W19 cm 49,95 37,50 
Szczotka toaletowa Ś10 x W35 cm 59,95 40,- 
Kubek na szczoteczki do zębów Ś8 x W13 cm 29,95 15,- 

Rabat 
24%

37375050

Rabat 
33%

4040..--

AKCESORIA ŁAZIENKOWE FORSHAGA
Dozownik mydła Ś8 x W17 cm 39,95 27,50  
Szczotka toaletowa Ś12 x W38 cm 59,95 37,50  
Kubek na szczoteczki do zębów Ś8 x W11 cm 29,95 20,- 

Rabat 
31%

27275050

Rabat 
37%

37375050

Rabat 
33%

2020..--

Rabat 
49%

1515..--

2754040

2758840 2753400

2757701

2755000 2755100

2749466

2749442

27332412732841

4978342
2733141

2733041

2756900

2756902

2756901
2739000

2739200

2739100
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MATA ŁAZIENKOWA GIMO
100% bawełna. Antypoślizgowy spód  
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

5050..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA KARLSTAD
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu.  
50x80 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
41%

3535..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 

MARIEDAL 69,95

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE ZASŁONY PRYSZNICOWE**

Rabat 
49%

3535..--

SIBO 119,-

Rabat 
49%

6060..--

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

HARRY POTTER

5555..--

ŚWINKA PEPPA AVENGERS

SZLAFROK LERUM
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 84,95

Rabat 
29%

6060..--

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK BULLMARK
100% bawełna 1 SZT. 169,-

Rabat 
31%

115115..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK YSBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 
450 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
49%

12125050

30x50 cm 7,95 4,-
65x130 cm 49,95 25,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 15,95

Rabat 
52%

775050

28x30 cm 6,95 3,50
50x100 cm 32,95 15,-
70x140 cm 64,05 30,-
100x150 cm 99,- 45,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna recyklingowana. Miękka, gruba 
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x70 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
49%

2525..--

70x140 cm 99,- 50,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25141772510300

2510307

2510342

2747500 2750300

2335700 2336400 23359002813816 2813142

2108400

2118507

2754040

2753400

2755100

2109290
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DONICZKA DETLEF
S15 x D15 x W50 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
60%

3030..--3030..--
LAMPA SOLARNA SOL 
1 SZT. 
Ś15 x W44 cm 34,95 20,- 

Rabat 
42%

2020..--
Ś20 x W54 cm 44,95 25,- 
Ś25 x W61 cm 54,95 30,- 

Rabat 
44%

2525..--

Rabat 
45%

3030..--

RABAT 30-49%
NA WYBRANE MATERACE PIANKOWE

PONAD 110 ARTYKUŁÓW

RABAT 20-49%
NA WYBRANE KRZESŁA DO JADALNI

PONAD 50 ARTYKUŁÓW

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej 
napięcie pianki termoelastycznej AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. 
Poszycie nadające się do prania. 80x200 cm 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750750..--

dostępny również 
w innych rozmiarachGOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

RABAT 20-60%
NA WYBRANE PODUSZKI

PODUSZKA ERGONOMICZNA FIGGJO
Wsad z rozdrobnionej pianki termoelastycznej AIR. Wysokość poduszki 
można regulować, wyjmując część wsadu. Poszycie 100% poliester, 
nadaje się do prania w 40°C. 42x65x15 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
60%

115115..--

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

MARKSKEL STÓŁ + JONSTRUP KRZESŁO
Stół: Lity buk i okleina. Z 1 blatem dodatkowym. S90 x D150/193 x W75 cm. 
Krzesło: Tkanina i metal. Stół 1 SZT. 1399,- 1000,- Krzesło 1 SZT. 199,- 100,- 

Rabat 
28%

10001000..--
STÓŁ

Rabat 
49%

100100..--
KRZESŁO

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

dn
ić

 c
za

s o
cz

ek
iw

an
ia

 n
a 

do
st

aw
ę 

KREDENS MARKSEL* 
1199,- 900,-

KOC Z POLARU DRAGEHODE
140x200 cm 1 SZT. 

4911353
4544419

6410080
6410090

6410070

32470234247604

S368613
3620892

3616752


